

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Неожиданный поворот (случай из жизни)

В один из теплых майских выходных, мы с Ольгой наслаждались жизнью на даче. Был вечер, дочка спала, а мы сидели и мечтали об наступающем отпуске. Теща должна приехать и остаться с нашей дочерью, а мы вперед к морю и новым приключениям! За забором кто то посигналил, я открыл калитку и увидел улыбающегося Бориса — младшего брата Ольги. Мы были с ним в хороших, в том числе и интимных отношениях, поэтому я обрадовался и открыл ворота в которые он и заехал. Разгрузив пиво и закуски мы принялись накрывать стол. Мы с Ольгой сели на диванчик усадив Бориса напротив. Попив пивка, поговорив о том, о сем, вышли покурить на улицу. Борис сказал, что ему стало чертовски грустно и он решил рвануть к нам, выпить попариться в баньке и расслабится. Банька была давно затоплена и готова к применению.

Ольга отказалась париться и пошла смотреть сериал, а мы с удовольствием уединились, в парилке. Похлеставшись как следует веничком, мы присели в предбаннике, смакуя пиво. Я заметил, что член Бори, начал напрягаться и с удовольствием начал делать ему минет, он гладил меня по голове и рассказывал, что у него давно не было секса, на что я предложил ему провести эту ночь в нашей спальне, отчего он отказаться не смог. Мой член тоже был в боевой стойке и я с удовольствием вошел в его попку, а он с удовольствием начал подмахивать мне. Я рукой ласкал его головку и чувствовал как она становится каменной! Выйдя из него (я не стал быстро кончать) подставил ему свой анус и с удовольствием почувствовал как он одним ударом вошел в меня и его поршень начал накачивать мою попку, мне было здорово и я наслаждался этим совокуплением еще минут десять, после чего он начал извергать в меня горячую струю. Подмывшись, мы распаренные пошли в дом. Ольга встретила нас недвусмысленными улыбками и шутками и я начал ласкать ее небольшие, но упругие груди и мой так и не кончивший член быстро встал. Задрав ей халатик, я поставил ее рачком и так, чтобы Борису было хорошо все видно начал буквально долбить ее мягкую и мокрую пизденку.

Борис подошел спереди и дал ей еще не полностью восстановивший член в рот, она с удовольствием приняла его и стала усердно восстанавливать его)) Через минутку Боря снова был в форме, мы перешли в кровать и положив Ольгу на бок по очереди вошли в ее разгоряченную вагину, которая приняла наши члены. Почувствовав как наши уздечки трутся в Ольгиной пизденке мы начали синхронно входить в нее, Ольга была в состоянии оргазма, ощущая как член мужа и родного брата (который был ее первым мужчиной) массируют шейку матки. Тут я почувствовал горячую струю-Борис стал кончать первым, делая и без того влажную пизденку моей любимой женушки совсем уж мокрой. Член его начал потихоньку опадать и он вышел из нее, предоставив мне возможность исполнить соло. Я перевернул Ольгу на спину и высоко задрав ее ноги стал долбить ее расстраханную пизденку вынимая член до конца и ударом заходя обратно, мы видели как она реально оргазмировала, ее глаза были глазами сумашедшей, а мой член чувствовал как сокращается и раскрывается ее матка! Вагина хлюпала, а я набирал обороты и мой член был как каменный! Чтобы не заканчивать этот процесс и увидя что член Бориса опять готов к действия, я вышел из Ольги, предоставив оголодавшему Борису насладиться сестренкой, войдя в нее он глухими, хлюпающими ударами стал загонять свой член в ее лоно и не прошло и пяти минут как стал опять сливать в

нее свою сперму... Вынув из нее свой член он дал ей в рот и она высосала остатки спермы из его головки. Мой же член требовал разрядки и я с удовольствием вошел в хлюпающую от спермы брата и красную от ебли пизденку моей жены и несколькими ударами слил хорошую порцию своей спермы. Ольга побежала в душ подмываться, вечер прошел прекрасно-впереди была ночь!